

# 诠释“新灵感 心动力”全新品牌口号 英菲尼迪珠海全系试驾

著名豪华车品牌 Infiniti 英菲尼迪日前在素有“百岛之城”美誉的珠海举行了 2009 英菲尼迪全系车型试驾会。在本次试驾会上,英菲尼迪目前在中国市场销售的全系车型悉数到场,完美诠释出英菲尼迪“新灵感 心动力”的全新品牌口号。



专业赛道上,FX50、FX35、G37 双门跑车、09 款 G 系轿车、09 款 M35 五款全新车型甫一登场,便吸引了无数眼球。全新英菲尼迪 FX50 传承了高性能跑车所特有的性感和威猛气势,坐进车内,轻触启动按钮,FX50 瞬间便迸发出惊人爆发力,不愧为一头具有 287 千瓦最大功率和 500 牛·米峰值扭矩的钢铁猛兽。而 FX50 给人留下印象最深的还是其装备的后轮主动转向系统(RAS)。当在高速变道时,由于后轮能够随前轮同向转动,因此即便紧急变向时 FX50 也丝毫没有失控或转向过度的现象。当中低速行驶时,后轮的反向转动又大大提高了车辆操控的灵活性,矫捷的动作让人简直不敢相信驾驶的是一辆健硕无比的剽悍 SUV。

直不敢相信驾驶的是一辆健硕无比的剽悍 SUV。

相比于 FX 系列,全新英菲尼迪 G37 双门跑车和 09 款 G 系轿车则显得更加清秀和灵动,但强悍动力却毫不逊色。得益于 VQ37HR V6 发动机采用的连续可变气门升程技术(VVEL),启动后,发动机可瞬间带来令人窒息的强烈推背感,表针飞快掠过 100km/h。加速性能极佳,虽然没有实际测算,但在同类跑车中应该鲜有对手。

极具商务气质的 09 款 M35 高端豪华轿车在赛道上的表现可谓超乎想象,由于安装了全新 7 速手自一体变速箱,当加速时,清晰的挡位设定给人感觉干脆利落,丝毫不拖泥带水。当在连续弯道行驶时,绵密的速比设定又带来柔顺自然的换挡感觉,让人感觉游刃有余。

同时,随着本次试驾会的举行,09 款 M35 高端豪华轿车也正式登陆中国市场,其售价为人民币 60.8 万元。 常青

# 东风 Honda CIVIC 新思域 争做中级车的“性价比王”

近日,记者走访了江宁区东山工业集中区润麒路 9 号(中国南京汽车 4S 园)的东风本田启辰特约销售服务店(4S)。为迎合年轻消费者的需求,东风本田旗下的主力 A 级轿车——思域在经改款换型后,于 2009 年 1 月 8 日正式对外推出了新思域车型,自其上市以来,即以超越经典的 19 项的主要技术改进与升级赢得了无数消费者的倾心。

在中国汽车市场,本田系车型向来都是“加价销售”的高手,即使是“老实”的思域,其价格也一直处于同级车的高端水平。虽然新思域的价格上限并没有与老款车型产生太大区别,但是增加的配置却不能够忽略,更何况新思域还通过

新增加的一款减配的 LXi 经典版车型成功地将价格下调,大大降低的门槛,必将为其争取到更多的消费者。

据了解,CIVIC(新思域)秉承了原车型“安”、“环”、“省”、“乐”优秀基因及卓越的节油性能,并结合中国客户的消费观念进行全新设计。与以往款车型相比,CIVIC(新思域)拥有更硬朗的动感外观、更炫酷的精致内饰、更便捷的操作体验、更安全的驾驭保证、更环保的驾乘环境。

省油是新思域较为突出的优势。在油价如此高涨的今天,省油就相当于省钱,油耗低的乘用车自然会更受欢迎。没有一款车是完美的,思域也不例外。流线型身材,尽管从外观上

看来十分漂亮,但同时也造成了车厢内后排空间的不充裕。身材较高的乘客坐入车内,头顶非常容易撞到车门上。

CIVIC(新思域)在沿用经典 i-VTEC 发动机的同时,还新装备了源于 F1 赛车的换挡拨片。弹指之间,即可轻松实现加减挡位操作,为驾驶者带来了更具乐趣的操控体验。而全系车内噪声大幅降低,同时车内声音品质得以有效改善,更加提升了驾乘安静感和舒适感。

据业内人士介绍:新款思域采用了新式保险杠和雾灯,并且在现有车型(EXi 和 VTi)的基础上,还将增加 LXi 版车型,而备受消费者关注的黑色内饰与三幅运动型方向盘也将在这款新车上出现。

# 迎来 90 周年诞辰 雪铁龙正式发布全新标志

法国时间 2009 年 2 月 5 日晚 19 时,雪铁龙在巴黎举行盛大仪式,正式发布其全新品牌标志。新的品牌标志仍以双人字标为基础,同时整体采用富有金属感的色泽,轮廓更立体圆润,极富时尚、现代气息。双人字造型是雪铁龙标志永恒的主题,以此纪念发明了人字形齿轮传动系统的雪铁龙创始人安德烈·雪铁龙。与新标志同期发布的还有雪铁龙全新的品牌口号——Cr é ative Technologie。

新标志延承的双人字造型代表了雪铁龙的“人本精神”,

以此为品牌精髓的雪铁龙在过去的 90 年里创造了无数的辉煌。1919 年 6 月,雪铁龙推出了第一款汽车——Type A 车,这是第一款在欧洲大批量生产的汽车,实现了许多欧洲人的汽车梦想。雪铁龙随后推出的 2CV、DS 等经典车型更成为了世界汽车史上的经典。世界上第一款前轮驱动汽车出自雪铁龙,两次震动世界的跨洲之旅为雪铁龙的创新文化增添了传奇色彩,而在 WRC 赛场上多次夺冠的 C4 WRC 更是雪铁龙技术创新的生动代表。



随着新标志的发布,5 年内,全球将有超过 8000 家雪铁龙网点改换新颜,统一的展厅风格是从来自不同国家的 12 个建筑设计方案中层层选拔出来的。

# 比亚迪 F3 自动挡上市 售价 7.98 万元

继比亚迪 09 款 F3R 元亨率先上市后,比亚迪再度发力,F3 自动挡 2 月 20 日全国同步上市,售价 7.98 万元。

F3 自动挡延续 F3 车型一贯的大气外形,主打马塞灰的车身颜色,配合比亚迪新车标 LOGO,使得整车沉稳大气、更显尊贵;F3 自动挡拥有

2600mm 的长轴距,后排空间宽敞,而且驾驶员座椅还采用了多方向调节装置,设计更加人性化。F3 自动挡搭载 1.6L 黄金排量三菱 4G18 发动机,与之匹配的原厂进口变速箱,来自专门生产变速箱整机的 JATCO 公司。目前 JATCO 公司也为雷诺、英菲尼迪等著名汽车品

牌供货。此外,F3 自动挡具有油门自动降挡功能,能够学习驾驶员的驾驶习惯,不断地调整电脑中的数据,使动力总成适应驾驶员的习惯,拥有最佳的经济和动力性能。此外,F3 的市场保有量即将突破 30 万辆,这将使成本进一步降低,配件和维修保养相比合资车型更低。

快运王,怎么算都划算!

NAVECO 南京依维柯

EXPO 2010 上海世博会

SAIC 上汽集团

8.2m<sup>3</sup>

360°全方位贴身关怀,确保后顾无忧。

依维柯快运王,想您所想,9.99 万元起惊喜上市,让您怎么算都划算!

买城市快运车,应该怎么算?  
首先看性能:动力、空间、承载样样都出色,运输效率自然高人一筹;其次看使用成本:低油耗、低故障,让您省得更多,赚得更多;还要看服务:360 度全方位贴身关怀,确保后顾无忧。

南京南汽物流有限公司依维柯 4S 店  
地址:南京市玄武区红山路 90 号  
电话:025-85437055 85401295

人生需要一点红

全新感官和驾驶体验全新改变

新思域 CIVIC 心动上市 动感体验试驾会进行中.....

东风本田汽车有限公司 销售热线:025-8522-8888 / 400-888-0333 www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车启辰特约销售服务店  
地址:南京市江宁区润麒路 9 号中国汽车 4S 园 销售电话:025-52708333 52708331

东风本田汽车恒通特约销售服务店  
地址:南京市雨花台区宁南大道 32 号 销售电话:025-58066998 58066999

东风本田汽车宝铁龙通特约销售服务店  
地址:浦口区横洲北路 2 号(长江大桥直行第三个红绿灯右转 100 米) 销售电话:025-58622333 58490999